

# За большевистские ТЕМПЫ

Орган Полевского Р.К. ВКП(б), Райисполкома.

№ 39 (394) 20-го апреля 1935 г.

## Настойчиво, упорно организовать победу на полях

Нынешней весной колхозы района должны засеять 1800 га., единоличники 200 га. Из них зерновых и бобовых по районному плану колхозы обязаны освоить 1440 га., единоличники 50 га.

На 17 апреля посеяно колхозами 122,51 га., единоличниками 0,50 га. Эти цифры явно дискредитируют указания Областного комитета партии и бюро РК ВКП(б) „об окончании сева зерновых в 18-10 дней“.

Вместо большевистской борьбы за высокий урожай, за развертывание весенне-полевых работ во всю ширь мы видим:

Что в Кособродском совете, ни один единоличник еще не приступил к севу, плохо сеет колхоз. Сбор на полевые работы с 5 часов утра продолжается до 7-8 часов, с поля уезжают в 6-7 часов вечера.

Вместо закрепления рабочей силы за определенными участками, утрами видна беготня колхозников за бригадиром с просьбой „дайте работы“. 17 апреля колхозник Епифанов из-за этого потерял зря 3 часа.

На полевых работах из 34 хозяйств в среднем занято 15 человек, из 23 лошадей работают на поле 10 лошадей. Остальные колхозники заняты на подсобных работах и совсем не выходят на работу, особенно женщины, отчего на 17 апреля засеяно было только 2 га.

Пред. сельсовета Суслов, парт. орг. Мишарин, пред. колхоза Широков, на глазах которых творятся эти безобразия, не обеспечили должного руководства посевом, не развернули массовой работы, чтобы мобилизовать внимание колхозников на ускорение темпов работы.

В Кургановском совете саботаж против массового развертывания сева продолжается, вместо мобилизации колхозников на ударное выполнение полевых работ уполномоченный РК ВКП(б) Чебыкин и агроном товарищ Полевин



ЧЕБЫКИН: сеять рано, заморозит.

занимаются измерением температуры. Их мнение развернуть массовый сев можно лишь с 25 апреля, а пред. совета Крылатков, парт. орг. Булаев и уполномоченный от шефов Шахмин своим бездействием подтверждают то мнение.

АДРЕС РЕДАКЦИИ Свердловская область Полевской завод ул. Фрунзе № 25 Телефон № 19 Цена 5.к

В Раскуишенском, Мраморском колхозах производственные планы составлены с расчетом окончания массового сева лишь в 12-15 дней, когда, как решение бюро РК говорит за выполнение всех весенне-полевых работ по посеву зерновых 8-10 дней. Ответственные за выполнение этого мероприятия: Торопов, Чипустанов, Зюев, Захаров, Шахмин-считают, что они в своем поступке правы. Поэтому в этих колхозах было посеяно в Раскуихе 21 га, в Мраморском 7,46 га когда нам можно было сделать больше.

Главное теперь в организации труда, а поэтому руководители советов, правление колхозов и в особенности партийные организации, должны всерьез заняться улучшением работы бригад, звеньев, поручая руководство бригадами звеньями, честным преданным колхозникам. Медлительность в развертывании массового сева, саботаж пора сломить решительно.

Пора крепко ударить по людям, которые вместо решительной борьбы за разворот массового сева занимаются измерением температуры.

## Очистить колхоз от дезорганизаторов

Самойлов работает в колхозе давно, ранее работал кладовщиком и завхозом, к работе относился халатно, был присужден за то, что стноил колхозную картошку — к одному году условно. Это его не останавливает. Являясь председателем он развалил всю работу колхоза, допускает растрату колхозных средств, сейчас Самойлов работает вновь кладовщиком и вновь творит безобразия.

9-го апреля Самойлов, напившись пьяный, срывает работу ревизионной комиссии, проверявшей склад. Пытается втянуть в пьянку всю бригаду борноволоков.

Спрашивается, долго ли будут нынчаться с дезорганизаторами в колхозе? Ведь, видя такое безразличное отношение правления к этим безобразиям, хотят выходить из колхоза и выходят лучшие люди.

Нанов Герман — ранее был первым работником, премирован, подал заявление об уходе.

Петровских А. П. — уже старушка, в прошлом хорошая колхозница, премирована телкой, подала заявление об уходе.

Надо пресечь это в корни. Надо выгнать Самойлова из колхоза и предать суду. П. О.

## Птухин показывает плохой пример

Птухин Константин, еще молодой человек и молодой колхозник. Но к сожалению этот молодой колхозник является ярким бузотером. Каждый день у него находят-

## Растут ряды колхозников Новое пополнение в колхозе

Первой в этом году вступила в колхоз Бабина Александра Петровна, до этого она все время была батрачкой, сейчас она говорит: „Для меня единственный путь к зажиточной жизни — это колхоз, вот я и вступила в него, чтобы честно трудиться, навечно скинуть с себя бремя батрачки и жить зажиточной жизнью“.

Примеру Бабиной последовали и другие единоличники, вступил в Кургановский колхоз ЛЕОНТЬЕВ ИВАН НИКОЛАЕВИЧ и ГОЛОВИНА ФИЛАНЦАТА ВАСИЛЬЕВНА.

Крылатков.

## Кто следующий?

„Два с лишним месяца прошло после исторического решения 2-го съезда колхозников, где был принят примерный устав сельхозартели, устав, в котором вложен разум нашего вождя и учителя великого Сталина.“

Этот устав нам указывает самый близкий путь к колхозной зажиточной жизни.

Еще на 17-м партсъезде тов. Сталин сказал, что: „Любой колхозник имеет теперь возможность жить по человечески, если он только хочет работать честно и не лодырничать, не бродяжничать и не расхищать колхозное добро“.

Мы все сейчас видим как быстро растут и крепнут наши колхозы и так же хотим быть не последними, а в ближайшее время выполнить лозунг любимого вождя тов. Сталина — „сделать свой колхоз большевистским, а колхозников зажиточными“. В течении последнего года трех месяцев увеличили в колхозе крупный рогатый скот на 175 проц., мелкого на 215 проц., организовали вновь свиноводческую ферму, купили свиней белой английской породы. Сейчас мы развернули борьбу за высококачественный сев в сроки, установленные Обкомом партии.

Взяли на себя обязательства — в десять дней закончить рядовой сев зерновых, выполнить дневные нормы в полтора раза, при качественной обработке земли сохранить упитанность коня.

Включаемся в Сталинский поход — за высокий урожай и вызываем последовать нашему примеру другие колхозы. Кто следующий?

По поручению колхозников: Катаев, Бабин, Крылатков, Бабин, Деватов, Обвинцев, Бабин Е. Н., Талашманов, Катаев, Крылатков М., Крылатки в В.Ф., Бабин П. Е., Бабин П. П., Бузаков, Сурин, Фалалеева, Рыбников, Талашманов, Бузаков, Соколов, Маслов, Кузнецов, Талашманов П. О., Пантелеев И. И., Горбов И. Б., Крылатков Е. Я., Бабин П. А. Талашманова А. Г., Гербова М. А., Крылатков Ф. С., Бочкарев П. Г., Бочкарев М.

## Включаемся в Сталинский поход и вызываем на соцсоревнование первую и вторую бригады

В целях практического выполнения решений 2-го съезда колхозников и Сталинского устава сельхозартели, мы, колхозники бригады № 3 Кургановского колхоза берем на себя обязательство:

Высококачественно провести весенний сев зерновых культур не позднее 25 апреля, т.е. в десять дней согласно графика.

Принимаем предложение нашего бригадира тов. Бабина — выполнять дневные нормы выработки на 150 проц.

Провести качественную обработку земли, полностью выполнить установленные агроправила: качественная пахота, бороньба, заделка семян и полное использование сельхозмашины. Использовать тягловую

силу и лучшим уходом за конем, сохранить упитанность и полную работоспособность коня.

Через каждые три дня выпускать не менее одного номера стенгазеты.

Развернуть соревнование внутри бригады между отдельными пахарями, борноволоками и севаками по выполнению взятых обязательств.

Вызываем на соревнование по этим же пунктам первую и вторую бригады.

Проверку договора проводить через каждые 3 дня.

Бригадир Бабин.

Члены бригады: Бузаков, Сурин, Фалалеева, Рыбников, Талашманов, Бузаков, Соколов, Маслов, Чернышев, Кузнецов, Талашманов.

## Победа будет за нами

„Мы, колхозники бригады № 1 Кургановского колхоза вызов бригады № 3 принимаем полностью, одновременно выдвигаем встречный по севу, на саялках выполнить норму на 178 проц.“

То-есть 5 гектар на саялку и по бороньбе на 165 проц. или 165 сотых

га в две бороньбы“.

Бригадир Катаев.

Члены бригады: Бабин, Деватов, Обвинцев, Бабин Е. Н., Талашманов, Катаев И. Ф., Крылатков М. В., Крылатков В. Ф., Бабин Петр Ф.

ся какие —нибудь „объективные причины“, то денег ему понадобится обязательно 5 рубл., то сапоги худые.

Всегда он прежде чем похватить

на работу — поругается по матерно му, оскорбит председателя и т. д.

Общественность колхоза должна осудить этого зарвавшегося бузотера.

## Уроки первых дней

Первые дни сева в Кургановском колхозе показали полнейшую самоуспокоенность председателя колхоза тов. МЕДВЕДЕВА, парторга тов. Б. ЛАЕВА, уполномоченного райкома Райисполкома тов. ЧЕБЫКИНА других руководителей колхоза, дос таточно привести несколько примеров их оппортунистического благодушия.

Колхоз имел все возможности план сева зерновых культур 450 га выполнить в 10 дней, согласно указания РК и Райисполкома, так как большинство земли было вена хано под зябь, а целную готовят под сев трактора, однако график сева был рассчитан не на 10 дней, а 12, а в бригаде № 1 на 13—14 дней.

Колхоз выехал в поле 8 апреля и приступил к севу только лишь 11/IV, по графику нужно сеять в день в среднем около 45 га, колхоз же посеял при наличии 60 трудоспособных лошадей 12/IV 2 га, 13 апреля 1,75 га, 14 апреля ни одного га.

Когда во время боронования на полях поднималась пыль, уполномоченный РК тов. ЧЕБЫКИН и тов. ПОЛЕВИН ходили по полям с термометром и измеряли на сколько холодная земля, разговоры о заморозках и ссылки на неблагоприятную погоду не прекращались ни в правлении колхоза, ни на стане.

В поле колхозники выходили в 6 часов, а к работе приступали в 8, а некоторые и в 9 часов утра, так же рано уезжали домой с работы, по существу целая пятидневка потрачена на сборы и раскочку.

И только после приезда в колхоз 15 апреля к вечеру секретаря РК ВКП(б) тов. МАЛАФЕЕВА и редактора райгазеты тов. БАКАНОВА построение изменилось в лучшую сторону, уже 16 апреля посеяно 12,15 га, 16 апреля 38,78 га, 17 апреля 39,78 га, в бригаде № 1 бригадир тов. КАТАЕВ — на саялках выполнено норма 16/IV на 180 проц. по бороньбе на 168 проц.

В бригаде № 3 бригадир тов. Бабин — норма на севе выполнена 17/IV на 150 проц., на бороньбе на 150 проц.

За эти дни лучшие ударники колхоза показали образцы большевистской работы на севе, например КРЫЛАТКОВ ВАСИЛИЙ ФЕДОРОВИЧ — дневную норму выполняет на 175 проц., КРЫЛАТКОВ ВАСИЛИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ 175 проц., КРЫЛАТКОВ МИХАИЛ ВАСИЛЬЕВИЧ 150 проц., тракторист тов. РЫБНИКОВ нормы на севе выполняет на 130 проц., севач ТАЛАШМАНОВ ЕГОР ЕГОРОВИЧ 130 проц., севач КУЗНЕЦОВ ИВАН 140—170 проц.

Этого колхозники добились только потому, что всякому благодушью, раскочке, положил конец, осознав важность весенне-посевной. Они организовали ночевку на стане, стали приступать к работе в 5 часов утра и кончать не позднее 9 часов вечера. Развернули между собой социалистическое соревнование, что даст полную возможность наверстать упущенное и закончить сев зерновых не позднее 25 апреля.

## Колхозницы на поле не работают

„Женщины в колхозах — большая сила“ — знают ли это в Кургановской? Безусловно. И все же женщины в полевых работах не участвуют.

Во всех трех полевых бригадах с самого начала сева ни одна женщина не работает в поле. В бригадах нуждаются в рабочей силе, а руководители колхоза и не думают привлекать женщин на работу.

Часть женщин не может работать в поле потому, что не с кем оставить дома детей. Об организации ясель тов. Медведев и районные организации детских учреждений не заботятся. Калабанов.

# В БОРЬБЕ ЗА ВЫСОКИИ УРОЖАИ ЗАИМЕМ ПЕРВОЕ МЕСТО

(Письмо бригадира)

В севе по Кургановскому колхозу мы заняли первое место. Нашей бригаде дано задание — посеять зерновых культур 171 га, которое выполнили на 32 проц., или посеяли 55 гектар — закончим сев не позднее 25 апреля.

Вперед мы идем потому, что в нашей бригаде хорошо поставлена дисциплина, на работу выходим чуть свет, т.е. в 5 часов утра, работу кончаем не раньше 9 часов вечера, случаев опозданий на работу среди колхозников моей бригады не было.

Чтобы утром не терять время на раз'езды, вся наша бригада по-

чует на стане, а колхозник Бабин Е. П. сначала посевной не выезжал со стана.

У нас есть чем поразвлечься на стане есть патефон, ежедневно получаем газеты, в перерывы устраиваем коллективное чтение.

Колхозник — редактор Бабин Е. регулярно выпускает стенную газету, у стана на видном месте вывешены красная и черная доски.

Вечером на производственном совещании ежедневно сообщается о выполнении дневного задания каждым колхозником.

Отстающим уделено особое внимание, например, колхозник Крылатков М. В. — севач, на маши-

ну сел впервые, к работе относился халатно, не поднимал у селли рога, не метил их, я его научил и Крылатков стал ударником.

Настроение среди колхозников бодрое, цель одна — досрочно выполнить план и занять первое место.

В бригаде у меня нет ни одного колхозника, который бы не выполнил дневного задания, за последние два дня норму по севу выполняем на 120 проц., по молотбе на 168 проц.

Думаю — и впредь темпов не сдадим.

Бригадир бригады № 1 Кургановского колхоза Катаев.

## Обвинцев — лучший конюх колхоза

Первенство в соревновании при надлежит лучшему конюху Обвинцеву Якову Александровичу — ему 61 год, состоит в колхозе со дня его организации. Обвинцев на стане, в бригаде умело ухаживают за лошадьми, он хорошо изучил каждую лошадь, во время кормит, своевременно их чистит, хорошим уходом он предупреждает болезни.

Каждое утро к 5 часам все лошади в полной боевой готовности к работе.

Обвинцев заявляет: „ни один пахарь, борноволок, севач не пожа-

дуется на моих лошадей, потому, что они у меня хорошей упитанности и способны каждая выполнить свою норму“.

Тов. Обвинцев завоевал уважение и любовь всех колхозников, он неоднократно премирован; в течение этого года премировался два раза за ударную работу на лесозаготовках. Сейчас Яков Александрович Обвинцев заверил бригаду, что все 16 коней, вверенных ему для ухода, не снизят своей упитанности за время посевной.

ХМЕЛИНИН, ВУЛАЕВ.

## Конюхом работает комсорг

Пришел Крылатков Н. на конный двор Кургановского колхоза в период подготовки к весеннему севу, конный двор почти был развален, все было запущено, везде царствовала грязь, кони находились ниже средней упитанности.

Работы было очень много, комсомлец сразу взялся за работу, любовно ухаживал за каждой лошадью, своевременно чистил, поил

их, ежедневно чистил двор в стойках, на работу выходил в шесть часов.

Кони сразу стали исправляться и сейчас они имеют среднюю упитанность, а некоторые и выше средней. К севу готовы все.

На каждом дворе у него сейчас чистота и порядок, чему должна учиться вся молодежь.

М. Холодова.

## ШЕФЫ НА СЛОВАХ

Вот уж около трех месяцев взяли шефство рабочие Уралзолото над Кургановским колхозом, председатель приискового комитета т. КОЗЛОВ вначале шефства обещал на общем собрании колхозников шефствовать лучше чем раньше шефствовал Криолитовый завод, а оказалось это все на словах.

В течении 3-х месяцев ни приком, ни дирекция управления Уралзолото ничего не сделали, об этом уже писалось в районной газете.

Сейчас самый разгар весеннего сева, а шефы и глаз не показывают в колхоз, решили отделаться прикреплением одного человека тов. ШАХМИНА и в качестве шефа и в качестве лесозаготовителя на лесозаготовках Уралзолото. Массовой работы шефами не проводится, шефы даже не сумели выписать для колхоза ни одного номера газеты. Беспечность, безответственность зашла шефов Уралзолото. Они забыли указания партии о постановке образцового шефства над деревней со стороны промышленных предприятий.

Бригада печати: Хмелинин, Сторонев, Немешаев, Холодова. Редактор колхозной стенгазеты Опляскина.

## Нет дисциплины и организации труда

В огородной бригаде № 4 Кургановского колхоза у бригадира Бабина Константина среди колхозников нет никакой дисциплины и организации труда.

Всего в бригаде числится 30 чел. колхозников, а выходит на работу только лишь 13 чел. Вместо 400 возов навоза вывезено на огороды 200 или 50 проц.

Норм выработки колхозники и сам бригадир не знают, график работы бригады несоставлен, семян

полностью не имеется. Благодушие, самоуспокоенность бригадира отразились и на вспашке земельного участка под огород, за 2 дня вспахано один гектар при наличии 8 лошадей в бригаде, а всего вспахать под огород нужно 21 га. При таких темпах работы пахота в огородной бригаде может продлиться еще 40 дней, как раз до момента созревания овощей в других колхозах.

Массовой работы в бригаде не

ведется, партийная группа и совет на работу огородной бригады не обращали внимания. Такое положение в работе бригады дальше терпимо быть не может. Бригада должна перестроить свою работу, организовать между членами бригады социальное соревнование, наладить учет работы в отдельности каждого колхозника и добиться выполнения норм, установленных общим собранием колхоза.

УРАЛЬСКИЙ

## Усилить борьбу против расхитителей социалистической собственности

„Доверчивость, склонность легко верить — это порок многих работников, дезорганизуящих дело бдительности“ („Правда“).

Эта характеристика, данная центральным органом нашей партии газетой „Правда“ подходит к некоторой группе руководителей торгующих и хозяйственных организаций района.

Растраты и хищения в районе достигли солидной цифры, за 1934 год растратено кругленькая сумма в 200000 рублей, несмотря на решительные меры растраты не идут на убыль.

Возьмем для примера Райрабкооп (сейчас ликвидируется) в 1934 году растратено было 24000 рублей, за что и было отдано все правление под суд, но этих уроков не учли другие руководители. Вот в производстве Уралзолото всего растратено 15000 рублей, почему это так получилось, получилось так потому, что здесь со стороны бухгалтерии не было систематического контроля за работой магазинов, отчетность отстала на 6-8 месяцев.

Растраты растут и в Леспромхозе: Бухгалтер РЯБУХИН и зав. скла-

дом ВАЛОВ — способствовали растратчикам. ВАЛОВ пьянствовал с коновозчиками, подвозившими товары, излишки присваивал, акты не составлял, а убытки терпел О.Р.С. Леспромхоза.

Бухгалтер РЯБУХИН затянул отчетность в бухгалтерии на 8-9 месяцев, пока растраты вывлялись, сами растратчики скрывались, так скрывались в 1934 г. МАКЛЯКОВА АННА ДМИТРИЕВНА — растратив 721 рубл. 85 коп., ТУСТАЕВА З. растратила 1995 рубл., ПОРТНОВА — 2393 рубл. 70 коп. ЯДРЫШНИКОВ СЕРГЕЙ 655 рубл. и ГОРКУНОВ — 1700 рубл.

В органы следствия об этих людях не было заявлено своевременно и они бежали.

За период с октября 1934 года растрат по ОРСу Леспромхоза было 49000 рублей, бывший нач. ОРСа ЖУЧКИН только отделался снятием с работы и под суд не был отдан.

Дело это на днях разбиралось в суде-бухгалтер Рябухин и зав. складом Валов получили заслуженные наказания.

Чем объяснить такое положение?

Объяснить это лишь можно тем, что со стороны правлений торгующих организаций проверка магазинов производилась не систематически, ревизий не было, снимались только остатки на первое число каждого месяца. На работу принимали непроверенных лиц и даже несовершеннолетних.

На днях разбиралось дело Шахминой Анны — она растратила 1974 руб., была принята на работу в 1934 году, ей не было еще 16 лет. Поработав в магазине третьим продавцом, несмотря на то, что она неопытная и молода, ее Шестаков пред. З. Р. К. насильно назначает зав. магазином № 2 — где она, работала 3 месяца и у нее оказался недочет 1973 руб. Кто виноват? Виноваты те, кто ставил ее зав. магазином, кто им дал право нарушать кодекс законов о труде — она работала не 6 часов, а 10 и вот вам выводы — надо судить здесь не только Шахмину, но и Шестакова.

В декабре 1934 года на должность зав. магазином пицеторга был принят некто Ильинич — кто он, где работал — в пицеторге не знали и не

Культбригада Полевского райтеатра на посевной

## Восторженные отзывы

Весть о приезде культ-бригады Полевского райтеатра совместно с выездной редакцией рай-газеты, переданная по телефону с быстротой ветра разносилась по Кургановскому поселку.

В 8 вечера небольшой зал избы читальни был переполнен. И в 30 минут 9-го в зале не только можно было пройти, а даже при всех усилиях нельзя было повернуться. Пришлось запоздавшим торчать у окон, но и здесь не всякий был счастливчиком, здесь тоже была перегрузка.

Пьеса „Поднятая целина“ началась... Во время хода пьесы, несмотря на невыносимую тесноту, были моменты неопишуемой тишины, потом вдруг дружные взрывы хохота, сопровождаемые аплодисментами, говорили за то, что пьеса нашла радушный прием у зрителей.

Она тепло была ими встречена. Особенно хорошо принималась роль деда Шукаря, его монологи сопровождался непрерывным смехом.

До десятка колхозниц в перерыве между картинами горячо обсуждали неправильность действий Нагульнова, жены Разметова-Марины и вредительские махинации Половцева. При разоблачении Половцева, его махинаций и отказа работать вместе с ними казаков, один из сидящих колхозников вскричал: „Бить его надо, а его живым отпускают“.

Громкие аплодисменты после каждой картины и в особенности

в конце спектакля говорили за хорошую игру актеров, давших типы живых людей, выполнив похвалой занию автора. В оценке работы культ-бригады от зрителей в количестве 200 ч. выступило 6 человек.

Булаев сказал: „Пьеса „Поднятая целина“, своевременно, злободневна. Она нам открыла глаза в разоблачении классового врага. Наши Крылатковы, Бузаковы, их вредительские действия, направленные на развал колхоза, шире еще ярче зарисованы пьесой. Работа актеров-слов нет-хороша. Ждем еще таких же выступлений“.

„В нашей деревне я вот впервые видела сегодня спектакль, который бы на меня произвел такое впечатление. Здесь ярко показаны женщины, идущие против коллективизации, у нас таковых есть. Здесь хорошо показаны типы кулаков, бывшего офицера, старшего помещика работе колхоза и похожие на этих тоже у нас есть. Я многое получила от этой пьесы, не мало получили и другие. Остаётся благодарить от всего сердца бригаду и ждать следующих их выступлений“ — так высказалась колхозница Михайлова.

Аналогичные выступления были у товарищей: Крылаткова Г.М., Мухановой, Талашманова.

Громкими выкриками: — „еще приезжайте!“ — распрощались зрители с членами культбригады.

Н. ЕВСТЮГИН.  
Курганово. 7-го апреля 35 г.

## Не допускать простоя тракторов

Вторые сутки пять тракторов Полевского отделения Арамилской М.Т.С. простаивают из-за отсутствия горючего, дирекция МТС не позаботилась заготовить его к посевной. Зюзельский рудник выслал авто-машину для подвозки горючего, которая сходилась на базу МТС и вернулась обратно ни с чем, потому что, там не оказалось горючего.

Директор отделения МТС тов. Уфимцев мер к ликвидации простоя машин не принимает.

Оперативного руководства от РайЗСО не чувствуется, в 8-ми километрах от Курганово, на Мраморе имеется горючее, посланные туда лошади Кургановского колхоза вернулись ни с чем, потому, что зав. РайЗСО тов. Боквинов дал распоряжение не давать горючего с тарой.

В результате бестолкового распоряжения простаивают трактора, а горючее лежит и срывается весенний сев.  
УФИМЦЕВ, КРЫЛАТКОВ, ЖДАНОВ.

## На вылазку Сулова-ответить ударной работой

Сулов Ив. Андр. член Полдневского колхоза „Трудовой“ своей дезорганизаторской работой разваливает колхоз. Дисциплина в колхозе ему не нравится, все распоряжения

правления колхоза он выполнял с неохотой, а если и выполнял, так потом их дескредитировал, среди колхозников агитировал против решений колхоза, сейчас он подал заявление об выходе из колхоза, с 1 марта не выходя на работу.

Его агитация нашла отклик в отсталой части колхозников. Честные труженники колхоза: Ямов А. Я., Раскостов С., Булатов В. А., Костин Н. Е., Прокопьев Н. П., Пастухов А. П. и Черепанов Ф. И. — подают заявления об выходе из колхоза.

Часть из них, осознав свои ошибки берут свои заявления обратно, как — то: Ямов А. Я., Раскостов С. и др.

Дезорганизаторская роль Сулова разоблачена, она была направлена на развал колхоза. Колхозники: Булатов В. А., Костин Н. Е., Прокопьев К. П., Пастухов А. Г., Черепанов Ф. И., должны остаться в колхозе и все вместе, единым коллективом крепить свой колхоз.

Н. Динамов.

Отв. редактор  
Н. БАКАНОВ.

Смирнова.